## 行政审批服务中心再学习

# 两到位"工作会召开

近日,高新区党工委委员、 纪工委书记张家德在管委会第 一会议室主持召开高新区行政 审批服务"两集中,两到位"工 作会议,各局办、派驻机构及5 个办事处负责人参加了会议。

会议首先由行政审批服 务中心负责人与大家再次学 习了"两集中,两到位"的定义 及工作原则。对高新区落实 郑州市行政审批"两集中,两 到位"改革实施工作进行了分

析。"两集中,两到位"改革工 作和第十轮行政审批制度是 我市贯彻落实党的十八届三 中、四中全会精神,深化改革 的重要举措,该项工作的落实 将促进政府职能转变,切实提

高行政服务效能。最后,张家 德书记针对开展行政审批服务 "两集中,两到位"改革的监督 检查工作进行了部署并提出要 求,一是各部门要认真学习,吃 透"两集中,两到位"改革监督

检查细则,做到心中有数。二 是各部门要明确分工,由专人 负责该项工作。三是各部门要 自查自纠,制定措施,写出自查 报告,按时间节点完成市政府 的监督检查工作。

# 高新区举办防灾减灾宣传周活动

5月10日上午,高新区中心广 场举行防灾减灾集中宣传活动。 区安监局、社会事业局、建设环保 局、社区管理服务局、消防大队等

单位通过展出宣传展板和应急设 备,设置咨询台现场答疑,发放宣 传资料,组织应急演练和急救示范 演示等多种形式,集中宣传防灾减

据了解,本期防灾减灾宣传周全区 各部门各单位紧紧围绕"科学减 灾 依法应对"的主题,科学分析和

研究防灾减灾重点工作任务,充 分发挥科学技术对防灾减灾的重 要支撑作用,加快科技成果在防灾 减灾领域的集成转化和推广应用,

加大防灾减灾科学知识普及力度, 提升综合减灾能力。同时,防灾减 灾救灾法制、法律法规体系也在不 断建设和完善中。

#### 高新区长效办 娱乐设施安全排查专项行动开展



近期,高新区长效办 组织各办事处、公安分 局、质检分局、安监局、市 政局在全区范围内对游 乐场、游园、公园、超市、 商店等场所的游乐设施 及场所安全管理情况进 行专项排查。

重点排查设备操作 人员持证、设备检验、登 记、应急体系建设等,整 治安全隐患。尤其是对 娱乐设施比较集中的莲 花公园内的儿童游乐设 施进行了逐个检查。

此次专项排查整改 共登记娱乐设施管理台 账40余处,排查安全隐 患及限期整改20余处, 现场取缔5处。

### 高新区知识产权局 系列知识产权活动开展

在第15个世界知识产权 日到来之际,按照"建设知识产 权强国 支撑创新驱动发展"的 活动主题,高新区知识产权局 举办了一系列活动。

近日,郑州高新区知识 产权局邀请了郑州中原专利 事务所有限公司张春所长, 在管委会一楼多功能厅举办 了"专利在中小企业走向全 球市场中的作用"专题讲座, 共有51位区内企业知识产权 工作者参加了讲座。

讲座前,高新区知识产 权局局长彭瑞华向参加讲座 的企业知识产权工作者介绍 了近年我区知识产权工作情 况,并对企业未来的知识产 权工作提出了要求。讲座 中,张春所长宣传了国家知



识产权局出台的新政策和举 措,并针对专利的基础概念、 专利的审查流程、如何进行 专利挖掘等方面向与会人员 进行了培训。会后,知识产 权局对有专利挖掘意向的企 业讲行了登记。

随后,知识产权局联合 郑州中原专利事务所有限 公司,走访了河南思维自 动化设备股份有限公司等 企业,进行了专利挖掘相关 工作。郑州中原专利事务所 有限公司工作人员对企业提 出的各项专利申请中的疑问 进行了解答,并对企业研发 过程中产生的一些成果提出 了申请专利的建议。

#### 高新区创业中心 孵化企业到区内知名企业学习

业向区内IT行业知名企业学 习,并实现高新区企业信息 资源互通共享,5月8日上 午,高新区创业中心负责人 带领25家企业约40人组成 的参观团队走进河南省电子 商务产业园、联通IDC机房、 世界工厂网参观交流。

据了解,在河南省电子 商务产业园主要对百度(河 南)、阿里巴巴、企业汇网等

为促进创业中心孵化企 行业龙头电子商务企业参观 并交流学习。在中原数据基 地主要参观了IDC机房和配 套动力中心,现入驻中原数 据基地的客户主要有百度、 腾讯、奇虎360、上海证券交 易所等国内外多家知名互联 网公司和金融机构。在郑州 悉知信息技术有限公司,主 要参观飞讯宝、世界工厂网, 与 GOOGLE 合作成立的 GOOGLE事业部等。



本版 文/图 记者 鲁慧

#### 大学科技园

局委动

#### 省第三期科技企业孵化器从业人员 开班培训



2015年4月27日、28日, 河南省第三期科技企业孵化 器从业人员培训班在省国家 大学科技园举办。本次培训 会首次跨区域接受了吉林等 地区的孵化器从业人员报名

据了解,此次培训结合我 省孵化器发展情况,省国家大 学科技园在科技部火炬中 心和省科技厅的支持下, 对本期培训班作了充分准 备和精心安排。会议邀请 到的授课专家有:科技部 火炬中心孵化器处副处长 安磊、深圳市孵化器协会 秘书长吕勇、北航科技园 有限公司总经理李军、西

安高新区创业园发展中心 副主任杨戎、上海杨浦科技创 业中心有限公司总经理谢吉 华。培训结束后,全体学员参 加结业考试,由国家孵化器处 统一评阅,成绩合格的学员将 颁发从业人员资格证书,并在 科技部火炬中心统一备案并 建档,作为国家认可的培训记 录和资格认定。

#### 高新区检察院

#### 送法进农村暨"五进"法治宣传活动启动

近日,高新区检察院主 办、石佛办事处协办的郑州高 新区检察院送法进农村暨"五 进"法治宣传活动启动仪式在 石佛办事处举行。高新区检 察院各部门负责人,石佛办事 处各行政村村两委干部、村民 组长、村民代表,石佛办事处 机关工作人员共300多人参

加了启动仪式。

农村常见刑事犯罪宣讲、 农村职务犯罪预防宣讲、观看职 务犯罪预防微电影、召开座谈会 等活动内容依次进行。台上,宣 讲人员的精彩演讲赢得了阵阵 掌声,台下,大家认真听讲、观 看,气氛热烈,场面有序,收到了 良好的普法宣传效果。

#### 高新区人才中心

#### 高校毕业生专场招聘会举办

5月7日,2015年高新区高 校毕业生专场招聘会在河南工 业大学多功能厅举行。据悉,此 次招聘活动由高新区人社局组 织,人才中心具体承办,逾91家企 业参加了此次招聘会,共提供了 近1200个各种适合大学生就业 的工作岗位,涵盖网络工程、多媒 体、电子技术、软件开发、制药管 理、生物工程、行政管理等多个 领域多个专业供学生们选择。

招聘会现场,前来求职、 咨询的大学生络绎不绝,相比 以往,此次招聘会企业中国搜 索、凤凰网河南中心、中网互 联等涉及互联网、网络技术、 多媒体类企业和岗位更受同 学青睐。也有不少同学表示, 与用人单位交流后感到对方 十分看重求职者的综合素质 和实践能力。现场共计达成 就业意向400余人。